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ريال  13=10÷ 130ثمن التذكرة الواحدة=  

متساويينلأنه بحذف صفر من المقسوم والمقسوم عليه يصبح المقداران  . 

https://hulul.online/
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معدل المسافة التي قطعها الفريق في الثانية  

5= 20÷ 100=الواحدة   

أيام  3= 80÷ 240= عدد الأيام التي تستغرقها  

قطعة   54=5÷ 270= عدد القطع  

من زميلاتها بالتساوي، فكم تعطي  6ملصقاا وتريد توزيعها على  12لدى خديجة   

2الناتج  6والمقسوم عليه   12المقسوم  كل واحدة منهن؟  

350 ÷7    3500 ÷70  

لأن  ؛ زيد كان مصيبا  

حمود أخطأ بحذف عدد  

غير متساو من الأصفار  

 من كل من 

 .المقسوم والمقسوم عليه

يمكنك  200÷ 1800عند إضافة العدد نفسه من الأصفار إلى كل من المقسوم والمقسوم عليه في حقائق القسمة الأساسية فإن ناتج القسمة لا يتغير ، لإيجاد  

9=200÷ 180ثم إضافة صفرين إلى كل من المقسوم والمقسوم عليه لنحصل على ناتج  9= 2÷ 18البدء بحقيقة القسمة    
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